

Забавы и игры

Зима – это чудесная пора. С неба крупными хлопьями сыпется мягкий, пушистый снежок. Все улицы – в сугробах. Домики, деревья – все покрыто белым, пушистым снегом.

Только русская зима по-настоящему прекрасна. Она как будто бы сошла с праздничной открытки, нарисованной талантливым художником. Только русская зима может похвастаться не только своими холодами, но и своей сказочной красотой.

Наш проект направлен на расширение представлений у детей о зимних играх и забавах. С детьми были проведены беседы, дидактические игры. Поиграли в разные подвижные игры. Дети остались очень довольны.









